



## 安全理事会主席的声明

安全理事会主席在 2014 年 3 月 26 日安全理事会第 7148 次会议上，就安理会审议的题为“塞拉利昂局势”的项目，代表安理会发表声明如下：

“在联合国塞拉利昂综合建设和平特派团(联塞建和办)于 2014 年 3 月 31 日完成任务之际，安全理事会赞扬塞拉利昂在过去十年中取得显著成就，并赞扬它对重大区域和全球举措做出贡献。安全理事会还赞扬联合国、国际金融机构、区域和次区域机构以及广大国际社会在塞拉利昂建设和平取得的实效。

“安全理事会欢迎塞拉利昂在加强国家机构的体制和人力资源能力方面取得长足进展，包括在保障稳定和促进民主方面发挥关键作用的安全、司法和治理部门。

“安理会还欢迎 2012 年成功进行总统和议会选举，帮助巩固塞拉利昂的民主机构。

“安全理事会确认联塞建和办在促进塞拉利昂和平、稳定和发展方面做出重要贡献，特别是在 2012 年选举进程中。安全理事会感谢该特派团和联合国国家工作队 in 秘书长特别代表的领导下做出的努力。

“安全理事会特别指出，联塞建和办完成任务后，必须在塞拉利昂着手进行下一阶段发展时继续为其提供支持，包括支持宪法审查进程，并指出联合国及双边和多边伙伴愿意继续应塞拉利昂当局请求在这方面发挥重要作用。此外，安全理事会敦促国际社会和发展伙伴继续协调一致地支持塞拉利昂处理建设和平和发展的优先事项。

“安全理事会强调，还有重要的工作要完成，以便为和平奠定基础，实现公平的繁荣，造福于所有塞拉利昂人。安全理事会欢迎塞拉利昂政府通过《2013 年至 2018 年促进繁荣议程》，指出必须根据 2013 年 3 月塞拉利昂政府与塞拉利昂发展伙伴委员会之间商定的相互问责框架执行这一方案。



“安全理事会重申采掘业可以在塞拉利昂的经济发展中起重大作用，鼓励塞拉利昂政府和国际伙伴加强对工人权利的保护，加强国家能力，以便以透明的方式对采掘业进行管理、监督和收税，处理土地所有权问题，以便做出对当地社区和私营部门都有利的安排，呼吁政府打击腐败。

“安全理事会强调 2017 年举行和平、可信和透明的选举对于塞拉利昂的长期稳定至关重要。

“安全理事会重申它在第 2097(2013)号决议中提出的联合国西非办事处(西非办)根据需要开展斡旋以支持塞拉利昂政府和新到任的联合国驻地协调员的要求。

“安全理事会欢迎建设和平委员会塞拉利昂组合开展工作。安全理事会回顾它在第 2097(2013)号决议中请建设和平委员会审查其参与情况，以期缩减它的作用，并欢迎该委员会按其提交安理会的报告所述(S/2014/211)，在今后 12 个月过渡期内开始较少地进行参与。安全理事会请塞拉利昂协助建设和平委员会收集经验教训和最佳做法的工作。

“安全理事会祝贺塞拉利昂问题特别法庭完成任务，回顾安理会在塞拉利昂余留事项特别法庭开始运作时对其表示大力支持，并重申它在第 2097(2013)号决议中向会员国发出的慷慨捐款呼吁。”